

ELŐTERJESZTÉS

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. május 24. napján tartandó ülésére

Tárgy: Területhasználat igénylése kutyaiskola céljára

Tisztelt Képviselő-testület!

Mátó Attila medgyesegyházi lakos azzal a kéréssel fordult a T. képviselő-testülethez, hogy használni szeretné a futballpálya melletti füves területet kutyaiskola tartására.

A kérelemben foglaltak szerint kb. 200 m² területre van szüksége, melyet tisztán tartana, a kutyák futballpályától való távoltartásáról gondoskodna elsősorban úgy, hogy a kutyák oktatása pórázon történne. A foglalkozások hétvégén, az időjárás függvényében délelőtti vagy esti órákban lennének.

A kérelemhez mellékelt térképen két lehetséges helyszínt jelölt be kérelmező. Az egyik a 212 helyrajzi számú ingatlan dél-nyugati oldalához közeli, a 211/4 hrsz-ú „vízmű” és a betonozott kézilabdapálya közötti füves terület. A másik lehetőségként a 212 helyrajzi számú ingatlan Moravszki utca felőli részén a szabadtéri fitness-park futballpálya felőli sarka és a betonozott kézilabdapálya közötti füves területet jelölte meg.

Tájékoztatom a T. képviselő-testületet, hogy a futballpálya és az igényelt terület a 212 helyrajzi számon nyilvántartott, a Medgyesegyháza Városi Önkormányzat tulajdonában álló sporttelep, melyet a teljes területet érintően a Medgyesegyházi Sportegyesület részére térítésmentesen használatba adta a 72/2013. (IV.25.) Kt. határozatban foglaltaknak megfelelően.

Kérem a T. Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, és amennyiben a kérelemben foglaltaknak helyt ad, úgy Kraller József polgármester úr felhatalmazását arra, hogy a sporttelep használójával, a Medgyesegyházi Sportegyesülettel a terület meghatározott részének kutyaiskola céljára történő használata érdekében tárgyalásokat kezdeményezzen.

HATÁROZATI JAVASLAT I.

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy hozzájárul ahhoz, hogy a 212 helyrajzi számon nyilvántartott, a Medgyesegyháza Városi Önkormányzat tulajdonában álló sporttelep területéből kb. 200 m² területen kutyaiskolai foglalkozások történjenek.

Felhatalmazást kap Kraller József polgármester, hogy a 212 hrsz-ú sporttelep használójával, a Medgyesegyházi Sportegyesület képviselőjével tárgyaljon annak érdekében, hogy a sporttelep területéből a szükséges terület kijelölésre kerüljön kutyaiskola céljára.

Felelős: Kraller József polgármester

Határidő: értelem szerint

HATÁROZATI JAVASLAT II.

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy nem járul hozzá ahhoz, hogy a 212 helyrajzi számon nyilvántartott, a Medgyesegyháza Városi Önkormányzat tulajdonában

és a Medgyesegyházi Sportegyesület használatában álló sporttelep területén kutyaiskolai foglalkozások történjenek.

Felelős: Kraller József polgármester

Határidő: értelem szerint

Medgyesegyháza, 2024. május 24.

Kraller József s.k.
polgármester

Ellenjegyezte: dr. Kávássy Leila Viola s.k.
jegyző